11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 71

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.07.2011 09:17:28

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHust Bpaua: 16.07.2011 00:32:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/233275/answer/233276




YBaxaeMmsi Biaa! 1. mpaB TOT, KOTOPBIM Ha3HAYMI B cXee 2 npemapara. 2. [I0O604YHbIe SBIeHUS
MOTYT OBIThH Y KaXKJOTO NallieHTa U Npu npueMe Jito0oro npenaparta. [IpegyragaTs 3T0 HEBO3MOXKHO.
Yoauu!



